

文体人物

库里助球队16连胜,且领跑  
NBA 八大统计数据——

勇士出勇士

单外援击败双外援  
上海男篮新赛季客场首胜

客场三连败的上海男篮,昨天终于在天津取得了新赛季第一个客场胜利。尽管天津队是本赛季战绩最差的两支球队之一,前八轮仅胜一场,但上海男篮昨天是单外援出战,队内头号得分手、小外援普莱斯腿部拉伤,昨天无法上场。单外援的上海男篮在实力上并不占优。

比赛进程对上海男篮来说非常艰难,大外援詹姆斯由于过早三次犯规,第二节上海男篮不得不以全华班应战,幸运的是本土球员发挥出色,前三节结束时,上海男篮仅落后5分。最后一节双方均是单外援阵容,上海男篮在攻防两端渐渐显出了优势,一次又一次撕裂天津队的防线,最终以99比93获胜。

替补普莱斯出场的卢伟为上海队获胜立下大功,这员老将本赛季首次作为主力打了三十多分钟,三分球4投3中、两分球3投2中,进攻效率非常高。外援詹姆斯则拿下了22分和17个篮板,还有1个盖帽3次助攻,他的全能表现是球队获胜的重要支撑。刘晓宇也越来越有领袖风范,19分、9个篮板将近两双的数据,只是他对球队贡献的一部分,他在防守上也拼尽了全力。而曾文鼎、蔡亮和张兆旭昨天也打出了近几场的最佳表现。

在靠外援打天下的CBA,只有一名外援的球队是很难战胜有两名外援的球队的,但上海男篮昨天做到了。除了进攻发挥出正常水平外,上海男篮昨天主要是赢在防守,前三节没有被对手拉开比分,最重要的原因是整体防守不错。

本报记者 王志灵



库里(右)昨天单挑科比

图 CP

昨天,洛杉矶湖人在客场以77比111不敌金州勇士,勇士创造联盟历史最佳开局16连胜,湖人则悲催地成为勇士的垫脚石。至此,库里领跑包括三分球、总投篮命中数等全联盟8大统计数据。

北京时间今晨,NBA特意安排了国际媒体对库里进行越洋采访,听他讲述16连胜背后的故事。

交接

赛前,科比和库里拥抱问候,这是惺惺相惜的一次问候,人们仿佛感到这就是一场NBA第一人的权力交接仪式。

胜利之于库里,唾手可得。30分钟内,库里轻松拿下24分和9次助攻,随后便作壁上观。科比只打了不到25分钟,创开赛以来出场时间第二低纪录,14次出手,只命中1个三分球,全场仅得4分。

37岁的科比,正在走下神坛,而年轻10岁的库里则是他的接班人。两人的拥抱也在提醒着全世界喜爱NBA的球迷:即便没有了科比,还会有库里这样的超级明星延续精彩,这正是NBA长盛不衰的魅力所在。

苦练

今晨的采访,阿根廷记者告诉库里,他就是足球场上的梅西。个子不高,却能带队取胜。对此,库里呵呵一笑,谦虚道,“我是梅西的粉丝,他在球场上极具创造力,你永远不知道下一刻他会做出怎样的射门和配合。”

谈及自己带队取胜的秘诀,库里更愿意将其归功于团队合作,以及自己的勤奋。

来看看库里是怎样炼成的吧。他要戴着墨镜练单手运球,另一只手抛接网球。身材并不高大的他会手绑铅袋,拉力达到181公斤,相当于两个他自己的体重。“这就是为什么库里能在任何防守之下把球投进的原因,他的核心力量太可怕了。”勇士训练主管莱尔斯说。库里怎样练成一手“变态准”?夏天,他每

天投中500个球;赛季期间,会每天命中200个到350个球。

低调

16连胜的背后,是库里的一段反傲慢与偏见的历程。高中毕业后,他没有收到任何一份来自顶级篮球队的入学邀请。

最令人难以接受的轻视来自乔丹。前不久,有人问乔丹,在巅峰期同詹姆斯一打一能否获胜,乔丹如是说,“现在一对一的话,我打不过詹姆斯,他毕竟比我更高更壮。但是,如

果对手是库里,我也可以赢得胜利,绝对可以很轻松。”开局10连胜期间,库里共砍下333分,排NBA历史第一,位居之后的,恰是1996-1997赛季的乔丹。

今晨库里透露,在队里,没人会谈论上一场的胜利,“去年夺冠后,我们没有一味沉浸在喜悦中,而是更努力提升自己,所以连胜是最好的回报。”勇士能将开季连胜纪录扩大到多少场呢?如果骑士无法终结勇士,那勇士连胜有望保持到2016年,明年1月勇士会迎来火箭、马刺和公牛等强队。本报记者 陶邢莹

业余乒乓球高手珠海较量  
上海队夺得男团第一

本报讯 (记者 江跃中)11月21日、22日,由广东体育局主办,广东省乒乓球协会承办的第25届“三英杯”乒乓球邀请赛暨第34届省港澳乒乓球友谊赛在珠海市斗门区时代倾城体育馆举行,来自北京、上海、香港、澳门、宁波和广东近百名业余乒乓球高手参赛。

主办方邀请了国际乒联终身名誉主席和原国家体委副主任徐寅生,国家乒协副主席姚振绪等,以及乔红、江嘉良等世界冠军、奥运冠军到场,他们与运动员一起,为观众献上了一场充满激情的乒乓球盛宴。

值得一提的是,世界冠军郭焱作为北京队

教练,世界冠军马琳作为广东队领队,也参与了本次比赛。上海乒协副主席王根清带队参赛,上海代表队奋力拼杀,最终获得男子团体第一名的好成绩。

本次比赛不同于职业选手的比赛,而是将运动员按年龄分为元老队员、成年队员、少年队员等三个不同的组别,让每个年龄段的选手能与同年龄的队员同场竞技。上海市乒协对乒乓球运动的普及非常重视,在上海,每个社区都活跃着一批乒乓球爱好者,他们在历届“三英杯”乒乓球邀请赛中,都取得了不俗的成绩。本届“三英杯”乒乓球邀请赛中,上海代表队再创新高。

红双喜杯羽毛球赛报名

本报讯 (记者 王志灵)“锋羽决”红双喜杯东方体育中心迎新城羽毛球赛,将于2015年最后一个周末(12月26日、27日)在沪举行。

本次比赛由红双喜股份有限公司、东方体育中心主办,市羽毛球协会、三杰体育承办。比赛设个人组、团体组和家庭双打组三个组别,其中团体组为五人混合团体赛,竞赛项目包括

混双、男单、男双;个人组按照年龄分男女各三个组别,16至60周岁的业余羽毛球选手均可报名参赛。

报名截止日为12月14日。今天起可以通过“三杰体育”微信订阅号进行赛事报名,并获取更多赛事资讯;也可以登陆http://www.yinq365.com进行网上报名。

市大学生网球联赛收拍

本报讯 2015“解放日报”杯上海市大学生网球联赛暨锦标赛日前落幕。本次比赛共吸引到全市各高校300多名网球爱好者参与。

本次比赛是由上海市教委、上海市体育局、解放日报共同主办,全市高校参与的贯穿全年的网球大赛,也是上海市高校间首次以三

阶段联赛形式呈现的大学生网球比赛。大赛面向普通在校大学生,并以专业联赛形式举行,参与者包括来自复旦、交大、同济等全市30所高校。据统计,目前上海64所大专院校中已有31所高校开设网球课,拥有网球场180片,选修人数超过3000人/每学期。(洁芸)

**双11返场感恩回馈**  
双11当天再创历史 销量突破5,100,000元  
贯康天猫冬虫夏草连续三年销量领先 (——根据淘宝数据魔方统计——)

**贯康** 主办单位 贯康那曲索县冬虫夏草有限公司  
协办单位 上海贯康健康科技股份有限公司

活动时间11月25日-29日 满送每天限额前10名

全场满5000元 全场满10000元 赠品总价值4000元  
冬虫夏草 3克15根 (价值775元) 送 新鲜石斛 100克 (价值225元)  
新鲜石斛 500克 (价值780元) 送 玛卡100克 (价值220元)

西藏那曲冬虫夏草 规格:1500条/500克(3条/克)	市场参考价: ¥448/克	6.6折 活动价	¥298/克
西藏那曲冬虫夏草 规格:1750条/500克(3.5条/克)	市场参考价: ¥398/克	5.0折 活动价	¥199/克
西藏那曲冬虫夏草 规格:2000条/500克(4条/克)	市场参考价: ¥348/克	7.4折 活动价	¥258/克
西藏那曲冬虫夏草 规格:2500条/500克(5条/克)	市场参考价: ¥268/克	8.5折 活动价	¥229/克

贯康那曲冬虫夏草 8克42根  
送 虫草1.6克10根 (价值448元)  
送 玛卡150克 (价值180元) 仅售1500元/盒  
温馨提示: 本品不参与满赠活动 市场参考价2800 立省1300元

上海市黄浦区雁荡路17号  
上海市黄浦区复兴东路733号1102室  
香港名都大厦(近河南南路路口)

凭本广告到店 健康热线 4008-835-177  
购买 立减20元 预约电话 021-63088836